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Egyszerű szótöbbség 

 
 
 
Tisztelt Közgyűlés! 
 
 
Ódor János a Wosinsky Mór Megyei Múzeum igazgatója azzal a kéréssel kereste meg 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlését, mint az intézmény 
fenntartóját, hogy szíveskedjen hozzájárulni az intézmény létszámának egy fővel történő 
bővítéséhez. Kérésének indoka, hogy bár a Múzeum 2015. július 1. napi hatállyal történő, 
gazdasági önállóságának elvesztését követően a gazdálkodással kapcsolatos feladatok 
ellátása Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalához került, azonban maradtak 
olyan feladatok, melyek megoldása egy műszaki csoport felállítását kívánja meg, egy fő 
csoportvezetői álláshely létesítésének szükségével.  (A Múzeum igazgatójának kérelme jelen 
előterjesztés mellékletét képezi.) 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 129/2015. (V.28.) sz. 
határozatával három álláshely megszüntetéséről döntött a Múzeum tekintetében. Két 
álláshely és az azon dolgozó kollégák átvételre kerültek Szekszárd Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatalába, a harmadik álláshelyen dolgozó kolléga közalkalmazotti 
jogviszonya pedig megszüntetésre került. Az igazgató tervei szerint a jelenleg javasolt 
műszaki csoportvezetői álláshely költségei a 2015. évi költségvetés terhére 
finanszírozhatóak, hiszen a már 2015. július 1. napjával megszüntetett álláshely helyébe 
lépne, melyre a költségvetési év végéig betervezésre és elfogadásra került a finanszírozásra 
elegendő összeg. 
 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot 
fogadja el! 
 
Szekszárd, 2015. szeptember 18. 
 
 
  Ács Rezső 

polgármester 
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HATÁROZATI JAVASLAT 
 
 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése mint a Wosinsky Mór 
Megyei Múzeum fenntartója, az intézmény engedélyezett közalkalmazotti 
álláshelyeinek számát 2015. október 1. napi hatállyal egy álláshellyel megemeli, így az 
intézmény engedélyezett álláshelyeinek száma 40-ről 41-re emelkedik. 

 
2. A Közgyűlési felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a szükséges módosításokat vezesse 

át a költségvetési rendeletben. 
 

3. A Közgyűlés felkéri az intézmény igazgatóját, hogy a Wosinsky Mór Megyei Múzeum 
Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására vonatkozó javaslatot a 
Közgyűlés soron következő ülésén terjessze elő.   

 
Határidő:  1. pont: 2015. október 1. 
  2. pont: 2015. december 31. 
  3. pont: 2015. október 31. 
 
Felelős:  Ács Rezső polgármester 
  dr. Varga Katalin jegyző 
  Ódor János igazgató 
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